
鎌田實講演会参加者アンケート
          回収233⼈、回収率82.62％（参加者282名、アンケート対象者282⼈）
1． 年齢

⼈数 ⽐率
10代 0 0%
20代 10 4%
30代 31 13%
40代 28 12%
50代 48 21%
60代 71 30%
70代 40 17%
80代 4 2%
無回答 1 0%
合計 233 100%

２．性別　
⼈数 ⽐率

男性 45 19%
⼥性 186 80%
無回答 2 1%
合計 233 100%

３．お住まいの地域
⼈数 ⽐率

旧石巻市内 148 64%
河北町 11 5%
河南町 20 9%
北上町 3 1%
牡⿅町 1 0%
桃生町 6 3%
雄勝町 4 2%
東松島市 19 8%
⼥川町 0 0%
その他 18 8%
無回答 3 1%
合計 233 100.0%
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3.お住まいの地域お住まいの地域お住まいの地域お住まいの地域
旧石巻市内

河北町

河南町

北上町

牡鹿町

桃生町

雄勝町

東松島市

女川町

その他

無回答



4．この講演会を何で知ったか
⼈数 ⽐率

ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ 86 37%
市報 16 7%
ラジオ 0 0%
新聞記事 20 9%
友⼈・知⼈ 59 25%
その他 49 21%
無回答 3 1%
合計 233 100%

５．講演内容
⼈数 ⽐率

満足 181 78%
どちらかといえば満足 31 13%
どちらでもない 2 1%
どちらかといえば不満  0 0%
不満 0 0%
その他 4 2%
無回答 15 6%
合計 233 100%

６．対談
⼈数 ⽐率

満足 140 60%
どちらかといえば満足 40 17%
どちらでもない 7 3%
どちらかといえば不満 0 0%
不満 0 0%
その他 3 1%
無回答 43 18%
合計 233 100%
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5.講演の内容講演の内容講演の内容講演の内容
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6.対談について対談について対談について対談について
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4.講演会を何で知ったか講演会を何で知ったか講演会を何で知ったか講演会を何で知ったか

ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ

市報

ラジオ

新聞記事

友人・知人

その他

無回答



7．在宅医療
⼈数 ⽐率

知っている 198 85%
知らなかった 25 11%
無回答 10 4%
合計 233 100%

8．受けたいか
⼈数 ⽐率

受けたい 170 73%
受けたくない 4 2%
わからない 46 20%
無回答 13 6%
合計 233 100%

9．今後研修
⼈数 ⽐率

ぜひ参加したい 117 50%
機会があれば参加したい 102 44%
参加したくない 1 0%
無回答 13 6%
合計 233 100%
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7.在宅医療について在宅医療について在宅医療について在宅医療について

知っている

知らなかった

無回答
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8.在宅医療を受けたいか在宅医療を受けたいか在宅医療を受けたいか在宅医療を受けたいか

受けたい

受けたくない

わからない

無回答
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9.今後研修今後研修今後研修今後研修

ぜひ参加したい

機会があれば参加

したい

参加したくない

無回答


